

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సునాతులలో...
పవిత్రాతులలో... వివేకానులో... విలాసి
శుభ సందర్భమైనా
మీ వ్యాయామపూర్వక
శుభాకాంక్షలు...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2584353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, శుక్రవారం 05-07-2019 **VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION** సంపుటి : 42 సంచిక : 257 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

ఏపీఎంఓసీ ద్వారా

ఇసుక విక్రయాలు

- తక్కువ ధరకే ఇసుక
- కలెక్టర్లకే పర్మిట్ల బాధ్యతలు
- రీచీలవద్ద సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు
- ఒక యాప్, వెబ్ పోర్టల్ కు ప్రణాళికలు
- అక్రమ తరలింపుపై కఠిన చర్యలు
- అధికారులకు జగన్ అదేశాలు..!



భాగంగా ఇక నుండి రాష్ట్రంలో ఏపీఎంఓసీ ద్వారా ఇసుకను విక్రయించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ప్రస్తుతం లభిస్తున్న రేట్లకన్నా తక్కువ రేట్లకే ఇసుకను అందించాలని సీఎం ఆదేశించారు. ఎక్కడా ఇసుక విషయంలో అవినీతి లేకుండా.. ప్రభుత్వానికి అదాయం వచ్చేలా.. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించేలా పారదర్శక విధానం రూపొందించాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులకు సూచించారు. కొత్త ఇసుక విధానం వచ్చే సెప్టెంబర్ 5వ తేదీ నాటికి రూపొందించి.. అదే రోజు నుండి అమలు చేయాలని నిర్దేశించారు. ఇసుక రీచీల వద్ద స్టాక్ యార్డులు, నగరాలు, పట్టణాల్లో అదనపు స్టాక్ యార్డులు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు.

అమరావతి: ఏపీలో ఇసుక విక్రయాలు.. అక్రమ రవాణా అరికట్టటం పైన ముఖ్యమంత్రి జగన్ కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసారు. రెండు నెలల్లోగా ఇసుక విధానం పూర్తి స్థాయిలో పారదర్శకంగా రూపొందించాలని సీఎం నిర్దేశించారు. అప్పటి వరకు ఏపీలో ఇసుక విక్రయాల బాధ్యతలను ఏపీఎంఓసీకి అప్పగించాలని నిర్ణయించారు. ప్రస్తుతం లభిస్తున్న ధరల కంటే తక్కువ ధరకే ఇసుక అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి స్పష్టం చేసారు. సెప్టెంబర్ 5వ తేదీ నుండి కొత్త ఇసుక విధానం అమలయ్యేలా చూడాలని సీఎం జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు.

తక్కువ ధరకే ఇసుక..

ఏపీలో ఇసుక అక్రమ రవాణా నిరోధానికి.. సామాన్యులకు ఇసుక అందుబాటులో తేవటం పైన ముఖ్యమంత్రి జగన్ అధికారులకు పలు సూచనలు చేసారు. అందులో

ఒక రకీడు తప్పని సరిగా ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. అదే విధంగా.. రీచీలవద్ద సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు.. వే బ్రిడ్జిల్ ద్వారా లెక్కంపు చేయాలని డిస్కండ్ అయ్యారు.

కస్టమర్ కు చేరవరకూ ఇలా..

రీచీలవద్ద, స్టాక్ యార్డుల వద్ద అక్రమాలను అడ్డుకునేందుకే ఈ చర్యలు తీసుకోవాలని జగన్ సూచించారు. ఇసుక తప్పకాలు, తరలింపులో వాడే వాహనాలకు జీపీఎస్ తప్పనిసరి చేయాలన్నారు. మాఫియాలు.. అక్రమాలకు.. అవకత వకలకు.. కల్తీలకు దారితీయకుండా పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేసారు. ఎక్కడైనా ఇసుక అక్రమ తప్పకాలకు పాల్పడినా.. అక్రమ రవాణాదారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని విరిపై చట్టపరంగా కఠినంగా వ్యవహరించాలని

తరువాయి 2లో..

అల్లూరి సేవలు మరవలేనివి

- అల్లూరి ఉద్యమాలు సూర్తిప్రదాయం
- ఉచిత రక్తదాన శిబిర నిర్వహణ
- పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాసరావు



విశాఖ సీటీఐ అల్లూరి సీతారామరాజు 122 వ జయంతి సందర్భంగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు ఆధ్వర్యంలో సీతారామరాజు జన్మ లో అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహం వద్ద జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు హాజరయ్యారు. ముందుగా అల్లూరి విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు.

ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ పాలకులకు వ్యతిరేకంగా అల్లూరి సీతారామరాజు నిర్వహించిన ఉద్యమాలు ఎన్నటికీ ప్రజలు మరవలేని అలాంటి నాయకుల త్యాగాల ఫలితంగా ఈ రోజు ప్రతి ఒక్కరూ స్వేచ్ఛా వాయువులు పీల్చుగలుగుతున్నామని అన్నారు. అనంతరం క్షత్రియ యాత్ర ఆధ్వర్యంలో క్షత్రియ కల్యాణ మండపంలో జరిగిన రక్త దాన శిబిరంలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో యలమంచిలి ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు రాజు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి చొక్కాకులు వెంకటరావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సత్తిరామకృష్ణ రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి రొంగలి జగన్నాథం, గుంటూరు సరిసింహమూర్తి, క్షత్రియ పరిషత్ చైర్మన్ మురళీకృష్ణ రాజు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, వార్య ఆధ్వర్యకులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

13న తిరుమలకు రాష్ట్రపతి రాక

తిరుమల: ఈ నెల 13న తిరుమలకు రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ రానున్నారు. 14న ఉదయం ఏపీ ప్రారంభ దర్శనంలో స్వామి వారిని దర్శించుకోనున్నారు.

రాష్ట్రపతి రాక సందర్భంగా అధికారులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. భద్రతా నిబంధి తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుని అధికారులు పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

ప్రాంతీయ భాషలోనే బ్యాంకు ఉద్యోగాల రాత పరీక్ష

నిరుద్యోగులకు కేంద్రం శుభవార్త .. కేంద్ర మంత్రి సీతారామన్

అంగ్లతో పాటు అస్సామీ, బెంగాలీ, గుజరాతీ, కన్నడ, కొంకణి, మలయాళం, మణిపురి, మరాఠీ, ఒడియా, పంజాబీ, తమిళ, తెలుగు, ఉర్దూ భాషల్లో ఈ ఉద్యోగాలకు సంబంధించిన పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు.

గ్రామీణ బ్యాంకుల్లో ఉద్యోగాల కోసం నిర్వహించే పరీక్షలను ప్రాంతీయ భాషల్లో నిర్వహించాలని దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు చెందిన ఎంపీలు ఎప్పటి నుంచో డిమాండ్ చేస్తూ వచ్చారు. కేవలం అంగ్లం, హిందీ భాషల్లోనే పరీక్షలు నిర్వహించడం వల్ల గ్రామీణ ప్రాంతాలకు చెందిన అభ్యర్థులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. అందుకే ప్రాంతీయ భాషల్లో కూడా పరీక్షలు నిర్వహించాలని దక్షిణాది రాష్ట్రాల ఎంపీలు డిమాండ్ చేశారు. ఇన్నాళ్లకు ప్రాంతీయ భాషల్లో పరీక్షలు నిర్వహిస్తే బాగుండన్న అభ్యర్థుల కల కేంద్ర మంత్రి ప్రకటనతో నెరవేరింది.

ఏపీ గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ పరీక్ష తేదీలు ఖరారు

అమరావతి: రాష్ట్రంలో గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ పరీక్షల తేదీలను ఏపీసీఎస్సీ ప్రకటించింది. ఈ విధాది డిసెంబర్ 12 నుంచి 23 వరకు పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించింది. డిసెంబర్ 12, 13, 15, 17, 19, 21, 23 తేదీల్లో మెయిన్స్ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపింది. ఏడు పేర్లుగా ఈ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు అధికారులు స్పష్టంచేశారు. 169 పాస్టల భర్తీకోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మే 26న ఏపీసీఎస్సీ గ్రూప్ 1 (స్ట్రీటింగ్ డెప్యూ) నిర్వహించిన విషయం తెలిసింది.

పరువు నష్టం కేసులో రాహుల్ కు బెయిల్

ముంబై: ఆర్ఎస్ఎస్ పరువు నష్టం కేసులో రాహుల్ గాంధీకి బెయిల్ మంజూరైంది. సీనియర్ జర్నలిస్ట్ గౌరీ లంకేశ్ హత్యకేసులో ఆర్ఎస్ఎస్ - బీజేపీలపై రాహుల్ గతంలో వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆ సంస్థ సిద్ధాంతాలతో సంబంధమున్నవాళ్లే ఆమెను హత్య చేశారని రాహుల్ ఆరోపించారు. దీనిపై ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్త కోర్టుకు వెళ్లగా.. శుక్రవారం రాహుల్ విచారణకు

తరువాయి 2లో..



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ఏపీ జిల్లాలకు ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రులు వీరే!

అమరావతి: ఏపీలోని 13 జిల్లాలకు ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించింది. ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి. ప్రభుత్వ పథకాలతో పాటు అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రులు పర్యవేక్షించనున్నారు.

జిల్లా .. ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రి పేరు

శ్రీకాకుళం- వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్, విజయనగరం- శ్రీరంగనాథరాజు విశాఖపట్నం- మోపిదేవి వెంకటరమణ తూర్పుగోదావరి- ఆళ్ల నాని పశ్చిమగోదావరి- పిల్లి సుభాష్ చంద్రబోస్, కృష్ణా- కురసాల కన్నబాబు గుంటూరు- పెర్ని నాని ప్రకాశం- అనిల్ కుమార్ యాదవ్ నెల్లూరు- మేకతోటి సుచరిత కర్నూలు- బొత్త సత్యనారాయణ కడప- బుగ్గన రాజేంద్రనాథరెడ్డి అనంతపురం- పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి చిత్తూరు- మేకపాటి గోతంరెడ్డి

ఆషాఢం తగ్గింపు ధరలకు బిస్కెట్ షాపింగ్ డెస్టినేషన్

CMR ASHADAM Sale

51% OFF

AMAZING OFFERS

120

CMR SHOPPING MALL

Series	BUY 3, .777	BUY 3, .888	BUY 3, .999
Fancy Series	1+1, .636	1+1, .1096	1+1, .1186
Surat Catalogue	1+1, .999	1+1, .498	1+1, .568
Surat Box		1+1, .698	1+1, .736
Chudithar Dress Materials	1+1, .599	1+1, .799	1+1, .1099
Readymade	1+1, .999	1+1, .1099	1+1, .1399
Girls Tops	1+1, .399	1+1, .496	
Ladies Nighties		1+1, .299	

సెల్ నెంబర్ : CMR సెల్ నెంబర్ : 720006713 | CMR లిఫ్ట్ నెంబర్ : 720006705 | గోడౌన్ నెంబర్ : 720006724 | గ్రాండ్ నెంబర్ : 720006718

ఘనంగా అల్లూరి 122 వ జయంతి వేడుకలు

ప్రముఖ పర్యాటక కేంద్రాలుగా పాండ్రంగి, నందనవనం అభివృద్ధి - రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, యువజన సర్వీసుల శాఖ మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు



విశాఖపట్నం : మన్యం వీరుడు శ్రీ అల్లూరి సీతారామరాజు స్మృత్యర్థం వారి జన్మస్థలమైన పాండ్రంగి, సమాధి ప్రాంతమైన కె.డి. పేటలోని నందనవనాన్ని ప్రముఖ పర్యాటక ప్రాంతాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామని రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక మరియు యువజన సర్వీసుల శాఖ మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. శ్రీ అల్లూరి సీతారామరాజు 122 వ జయంతి సందర్భంగా విశాఖ టీవీ రోడ్డులోను మరియు జన్మస్థలమైన పాండ్రంగిలోగల ఆయన విగ్రహాలకు మంత్రి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ విదేశీ పాలకుల నుండి దేశానికి విముక్తి కలిగించేందుకు విప్లవ వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు నిరర్థకాత్మకమైన గిరిజనుల సహకారంతో బ్రిటిష్ పాలకులపై జరిపిన సాయుధ పోరాటాలు, గెరిల్లా యుద్ధాల్లో చూపిన పోరాటపటిమ, దైర్యసాహసాలు, నాయకత్వ లక్షణాలు భవిష్యత్తు తరాలకు తెలియజేస్తూ బాధ్యత ఎంతో ఉండవలసిందిగా కోరారు. అందుకే ఆ విప్లవ వీరుడు జయంతి వేడుకలను రాష్ట్ర పండుగగా ఘనంగా జరుపుకోవాలని ప్రభుత్వం రూ.10 లక్షలను కేటాయించింది. ఆ మహనీయుడు జన్మించిన పద్మనాభం మండలం పాండ్రంగి గ్రామాన్ని మరియు సమాధి చేయబడిన నందనవనాన్ని ప్రముఖ పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రభుత్వం రూ.2 కోట్లను మంజూరు చేసింది. రూ.50 లక్షలతో



నందన వనాన్ని అభివృద్ధి పరుస్తామని, పాండ్రంగిని ఆదర్శ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దామన్నారు. అదే విధంగా టెంపుల్ టూరిజం అభివృద్ధిలో భాగంగా పద్మనాభంలో నున్న అనంత పద్మనాభ స్వామి దేవాలయాన్ని, సింహాచల శ్రీ లక్ష్మీ వృంహ స్వామి వారి దేవాలయాన్ని అభివృద్ధిపరుస్తామన్నారు. పద్మనాభం, కృష్ణాపురం, బి.తాళ్లవలస గ్రామాల్లోని ఇనాం భూముల సమస్యను పరిష్కరించి నిరు పేదలకు పట్టాలు పంపిణీ చేస్తామన్నారు. పద్మనాభంలో మహిళా జూనియర్ కళాశాలను ఏర్పాటుచేస్తామన్నారు. పద్మనాభంలో ప్రభుత్వ భూములు ఎక్కువగా ఉన్నాయని, వాటిలో పరిశ్రమలను ఏర్పాటుచేసి నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తామని మంత్రి తెలిపారు. గోస్పాటి నీరు వృధాగా సముద్రంలో కలిసిపోతున్నదని, ఆ నీరును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పద్మనాభం, భీమిలి ప్రాంతాల్లో రెండు చెక్ డ్యామ్లను నిర్మిస్తామన్నారు. పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటాలని, ప్రతి ఇంటి వద్ద ఇంకాడు గోతులను నిర్మించాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. ఆగస్టు 1 వ తేదీ నుండి రచ్చబండ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తామని, ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు పెద్ద ఎత్తున చర్యలు చేపడుతున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా ప్రజలు అందరూ సద్వినియోగించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. జిల్లా పరిషత్ చైర్ పెర్సన్ లాలం భవానీ భాస్కర్ మాట్లాడుతూ సాయుధ పోరాటాలు, గెరిల్లా యుద్ధాలతో బ్రిటిష్ పాలకులను గడగడలాడించిన విప్లవ వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు దేశ స్వాతంత్ర్య సాధనకు తన ప్రాణాలను సైతం త్యాగప్రాయంగా త్యజించారన్నారు. అటు వంటి మహనీయుని జయంతిని రాష్ట్ర పండుగగా జరుపుకోవడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ అల్లూరి



సీతారామరాజు స్మృత్యర్థం వారు జన్మించిన పాండ్రంగి గ్రామాన్ని, సమాధి చేయబడిన నందన వనం ప్రాంతాన్ని ప్రముఖ పర్యాటక స్థలాలు అభివృద్ధి చేసేందుకు అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తామని తెలిపారు.



జిల్లా కలెక్టర్ వి.వి.నయ్య చంద్ మాట్లాడుతూ విదేశీ పాలకుల నుండి దేశానికి విముక్తి కలిగించేందుకు అల్లూరి సీతారామరాజు చూపిన దైర్యసాహసాలను, నాయకత్వ లక్షణాలను భవిష్యత్ తరాలకు తెలియజేస్తున్నందుకు పాండ్రంగిని, నందన వనాన్ని ప్రముఖ పర్యాటక కేంద్రాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. ఇందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.2 కోట్లను మంజూరు చేసింది. త్వరలోనే పనులను ప్రారంభించి ప్రముఖ పర్యాటక కేంద్రాలుగా వాటిని తీర్చిదిద్దామన్నారు. ఈ జయంతి వేడుకల్లో భాగంగా అల్లూరి సీతారామరాజు కుటుంబ సభ్యులను, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు దండుపల్లి గోవిందరావును మంత్రి ఈ సందర్భంగా సన్మానించారు. ఈ జయంతి వేడుకల సందర్భంగా బడి పిల్లలకు నిర్వహించిన పలు పోటీల్లో విజేతలుగా నిలిచి విద్యార్థులకు మంత్రి జ్ఞాపికలు అందజేశారు. జిల్లా పరిషత్ పాలక మండలి గడువు నేటితో ముగియనున్న సందర్భంగా జిల్లాపరిషత్ చైర్ పెర్సన్ లాలం భవానీ భాస్కర్ను మంత్రి సన్మానించారు, ఘనంగా ఆమెకు విద్యాలయ పతకాలను, ఈ కార్యక్రమంలో యలమంచిలి శాసన సభ్యులు యు.వి. రమణమూర్తిరాజు, పర్యాటక శాఖ అర్.డి. రాధాకృష్ణ, జిల్లా పర్యాటక శాఖ అధికారి పూర్ణిమాదేవి, జిల్లా పరిషత్ సీ.ఓ. రమణమూర్తి, ఉత్తర నియోజకవర్గ వైవిసిఆర్ సీపీ సమన్వయకర్త కే. రాజు ముఖ్య పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం విలువిద్యలో నైపుణ్యం ప్రదర్శించిన బాలురకు బహుమతులు అందజేశారు.

ఘనంగా అల్లూరి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ



భీమునిపట్నం : మన్యం వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు 122 వ జయంతిని సంగవలస లో గల హాసిని ఎస్టేట్లో వారి ప్రభావతి గార్డెన్స్ నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అల్లూరి విగ్రహాన్ని ప్రభావతి గార్డెన్స్ లో ప్రతిష్ఠించారు. ఈ సందర్భంగా హాసిని ఎస్టేట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వర్మ రాజు మాట్లాడుతూ... అల్లూరి సీతారామరాజు యువత కి మార్గదర్శకులని, పీడిత ప్రజల కోసం బ్రిటిష్ వారిని ఎదిరిన తన ప్రాణత్యాగం చేసారని అన్నారు. తమ లేబర్ లోని ఈ పార్క్ కి అల్లూరి సీతారామరాజు పార్క్ గా నామకరణం చేస్తున్నట్లు గా ప్రకటించారు. అంతే కాకుండా గురువారం తమ ఆధ్వర్యంలో అవంతి యువ సేవా సంఘం ప్రారంభిస్తున్నట్లు గా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భీమిలి మాజీ మునిసిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ బోండా నరసింహ మూర్తి

గ్రామస్థాయి నుండి బజెపిని బలోపేతం చేయాలి

అమృతాపురం : గ్రామస్థాయి నుండి బజెపి ని బలోపేతం చేయడానికి ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని యలమంచిలి నియోజకవర్గ బజెపి కన్వీనర్ రాజాన సనాసినాయుడు అన్నారు. గురువారం ఆయన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో ఎర్పాటు చేసిన సమావేశం లో పాల్గొని మాట్లాడారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పతకాలను ప్రజలలోకి తీసుకెళ్లాలన్నారు. జూలై 6 నుండి పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుందని ప్రతి ఒక్కరు పెద్ద ఎత్తున సభ్యత్వ నమోదు చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బజెపి నాయకులు రాజాన



విశాఖపట్నం దక్షిణ నియోజకవర్గంలో జగన్నాధుని రథోత్సవ వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న గౌరవ మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు, కోలా గురువులు మరియు విశాఖ నగర యువజన అధ్యక్షులు కొండా రాజీవ్ గాంధీ

మందుబాబులుకు జైలుశిక్ష

పరవాడ: పరవాడ మండలములో మద్యం తాగి వాహనాలు నడిపి దారికి వారికి 20,500 జరిమానా తో పాటు జైలుశిక్ష విధించడంపై ఫ్రాంకిట్ ఎస్ ఐ రామకృష్ణ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాలు ప్రకారము జార్జంట్ కు చెందిన బరన్ లారీ డ్రైవర్ కు పదిరోజులు జైలు రెండువేలు రూపాయలు అపరాధరసుము విధించడం, అముదాలవలస కు చెందిన కె.ప్రసాద్ వైస్ డ్రైవర్ కు మూడురోజులు జైలు 2000 అపరాధ రసుము, సాధేరుకు చెందిన డి. సైడిరాజుకు రెండురోజులు జైలు, 2000 అపరాధ రసుము, నర్సాపాలెనికి చెందిన యన్. నాగనతేష్

ఫూట్ రోడ్ విస్తరణపనులలో రక్షణ చర్యలు చేపట్టాలంటున్న భక్తులు

సింహాచలం : శ్రీ వరాహలక్ష్మీనారసింహ స్వామి వారి దేవస్థానం వారు ఇటీవల వూర్ష పాయింట్ వద్ద చేపట్టిన రోడ్ విస్తరణ పనులలో భాగంగా కొండను బాంబులతో పేల్చి తొలిగిస్తున్నారని కాని తదనంతరం తీసుకోవాల్సిన రక్షణచర్యలు చేపట్టకపోవడంతో ఆదారివెంట వెళ్తున్న భక్తులు పనులు జరుగుతున్న ప్రాంతం వైపు నుంచి వెళ్లేందుకు భయపడుతున్నారు. అందుకు ప్రధాన కారణం సాయంత్రం 6 తరువాత వాహనాలు దర్శములు ఆపివేసి బాంబులు అపర్చి కొండను బ్రద్దలు కొడుతున్నారని ఉదయం లోపు క్రిందపడిన



బండరాళ్లను తొలిగించి వాహనాలను అనుమతిస్తున్నారు క్రిందపడిన రాళ్లను తొలిగిస్తున్నారని కొన్ని కొన్ని పడిపోయేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న బండరాళ్లు ఏమాత్రం చినుకుపడిన క్రిందకు జారి భక్తులు వాహనాలపై పడి ప్రాణాలకే ప్రమాదం వాటిల్లే పరిస్థితులు ఉన్నాయి ఇప్పటికే మొన్నటి పనుల్లో రక్షణ గోడ పూర్తిగా ధ్వంసం అవడంతో ఇటు బండలు అటులోయ చూసి భక్తులు భయపడుతున్నారు. కనుక బండలు జారిపడకుండా ఐరన్ నెట్ ఉపయోగిస్తే బండరాళ్లు జారిపడే ప్రమాదంనుంచి కొంతవరకు రక్షణ కలుగుతుంది.

దుర్వినయోగాన్ని ఎట్టి పరిస్థితులలో సహించం ఉపముఖ్యమంత్రి అంజాద్ బాషా



అమరావతి: ప్రభుత్వం నుండి మైనారిటీల సంక్షేమానికి మంజూరయ్యే నిధులు, మతగురువులు అలిం, మోజన్లకు ఇచ్చే గౌరవతెచ్చలతో సహా వారికి సక్రమంగా చేరాలిందని దుర్వినయోగం తమ ప్రభుత్వం ఎట్టి పరిస్థితులలో సహించదని అన్నారు. అంతేకాక రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మైనారిటీల విద్య బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేయించున్నామని అన్నారు. రాజనారాజ్యంలో మైనారిటీలకు సమున్నతి స్థానం అభివృద్ధి అన్నారు. తమ ప్రభుత్వం పేదల, బడుగు, మైనారిటీల పక్షపాతి అని అన్నారు

